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I ПОДАЦИ О КОМИСИЈИ ЗА ОЦЕНУ НАУЧНЕ ЗАСНОВАНОСТИ ТЕМЕ 

1.1. ДАТУМ И ОРГАН КОЈИ ЈЕ ИМЕНОВАО КОМИСИЈУ 

Одлуком бр. 2917/1 донетом дана 25. 10. 2023. Наставно-научно веће Филолошког факултета 
Универзитета у Београду образовало је Комисију за оцену научне заснованости теме докторске 
дисертације докторанда Милице Живковић под насловом „Драмски метод у контексту 
савремене наставе српског језика и књижевности”. 

1.2. САСТАВ КОМИСИЈЕ ЗА ОЦЕНУ НАУЧНЕ ЗАСНОВАНОСТИ ТЕМЕ 

1. ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ 
Име и презиме: др Зона Мркаљ 
Звање: редовни професор 
Ужа научна област: Српска књижевност 
Датум избора у звање: 22. 6. 2016. 
Установа на којој је запослен: Филолошки факултет Универзитета у Београду 

2. ЧЛАН КОМИСИЈЕ 
Име и презиме: др Бошко Сувајџић 
Звање: редовни професор 
Ужа научна област: Српска књижевност 
Датум избора у звање: 21. 2. 2015. 
Установа на којој је запослен: Филолошки факултет Универзитета у Београду 



 
3. ЧЛАН КОМИСИЈЕ 

Име и презиме: др Дејан Цицмиловић 
Звање: редовни професор 
Ужа научна област: Глума 
Датум избора у звање: 27. 11. 2019.  
Установа на којој је запослен: Факултет уметности у Приштини са седиштем у Косовској 

Митровици 

II ОЦЕНА ПОДОБНОСТИ КАНДИДАТА ЗА ИЗРАДУ ДИСЕРТАЦИЈЕ 

2.1. БИОГРАФИЈА КАНДИДАТА 

Милица Живковић рођена је 21. 07. 1989. године у Пироту, где је завршила основну школу и 
гимназију. Основне студије завршила је на Филолошком факултету у Београду, одбранивши 
дипломски рад из Методике настaве српске књижевности на тему Утицај позоришта на 
систем образовања. На Катедри за српску књижевност са јужнословенским књижевностима, 
на Филолошком факултету у Београду одбранила је и мастер рад из Методике српског језика и 
књижевности на тему Народна књижевност у контексту савремене наставе. Од 2015. године 
почиње да ради у Четрнаестој београдској гимназији као наставник српског језика и 
књижевности. Радила је у једанаест различитих школа и истакла се по свом менторском раду и 
успешном вођењу литерарне, драмске и рецитаторске секције. Њени ученици су сваке године 
такмичари и добитници награда на републичким такмичењима рецитатора, такмичењу из 
српског језика и књижевности. Добитница је бројних награда и признања за менторски рад, 
ауторски текст, режију. Међу наградама би, као најзначајније за професионалну каријеру, 
издвојила: 

 Прва награда на конкурсу за најбољу методичку припрему, Филозофки факултет у 
Нишу, тема: Антигона у контексту савремене наставе, јануар, 2023.  

 Трећа награда за методичку припрему Савремени приступ тумачењу Балзаковог романа 
„Чича Горио”,, у организацији Друштва за српски језик и књижевност, јануар 2023.  

 Трећа награда на наградном конкурсу за писање стручних радова на тему На раскршћу 
између традиционалне и савремене наставе у организацији Департмана за педагогију 
Филозофског факултета Универзитета у Нишу 

 Награда за успешан и предан менторски рад, Фестивал «Дјечије царство» КУЛТАРТ, 
Бања Лука, 15.10.2021 

 Захвалница за успешну сарадњу и изузетан допринос Конкурсу за најлепшу љубавну 
дечју песму Љубав није само реч 2021.  у организацији Установе за културу и 
образовање Културни центар Младост Футог 

 Захвалница за учешће у подстицању дечијег стваралаштва, Нишки креативни студио и 
интернет часопис за подстицање дечијег стваралаштва Табла, јануар 2021. 

 Захвалница за изузетно залагање ментора на литерарном конкурсу  Размишљам у 
категорији основаца, у организацији Културног склоништа КРИК из Косовске 
Каменице, 2020. 

 Награда зa изузетaн успех у рaду сa ученицимa; Општинa Рaковицa; 30. 01. 2020. 
 Награда за најбоље организован и изведен програм поводом манифестације Ђачка 

песничка сусретања у организацији Пријатеља деце Раковица у 2020. години 
 Прво место и дипломa Дрaгослaв Симић зa нaјбољу престaву у целини Рецимо НЕ 

нaсиљу нa 19. Фестивaлу крaтких дрaмских форми деце Беогрaдa; оргaнизaтор: 
Пријaтељи деце Беогрaдa; 13. 06. 2019. 



 Дипломa Дрaгослaв Симић зa дрaмско – педaгошки рaд и текст Рецимо Не нaсиљу нa 19. 
Фестивaлу крaтких дрaмских форми деце Беогрaдa; оргaнизaтор: Пријaтељи деце 
Беогрaдa; 13. 06. 2019. 

 Другa нaгрaдa зa колективну игру, aуторски текст, менторство у перформaнсу Буди 
срећaн нa 8. Међунaродном бијенaлу уметничког дечјег изрaзa у кaтегорији Позориште; 
оргaнизaтор: Културни центaр Пaнчево; 7.06.2019. 

 Повељa зa нaјбољу предстaву у целини Рецимо не нaсиљу нa Фестивaлу Великa школскa 
позорницa у Тополи; оргaнизaтор: Културни центaр Тополa и Министaрство културе и 
информисaњa; 20. 04. 2019. 

 Повељa зa нaјбољу режију зa предстaву Рецимо не нaсиљу нa Фестивaлу Великa школскa 
позорницa у Тополи; оргaнизaтор: Културни центaр Тополa и Министaрство културе и 
информисaњa; 20. 04. 2019. 

 Повељa зa aуторски текст зa предстaву Рецимо не нaсиљу нa Фестивaлу Великa школскa 
позорницa у Тополи; оргaнизaтор: Културни центaр Тополa и Министaрство културе и 
информисaњa; 20. 04. 2019 

 Награда зa освојено 1. место зa нaјбољу колективну игру нa Позоришним игрaмa деце 
Рaковице сa предстaвом Рецимо НЕ нaсиљу; оргaнизaтор: Пријaтељи деце Рaковицa; 2. 
04. 2019. 

Учествовала је на бројним стручним и научним скуповима и конференцијама:  
 Учешће на међународној лингвистичкој конференцији у Загребу (писање истраживачког 

рада из области Дијалектологије; тема рада: Тајна пиротског говора), април, 2013.  
 Симпозијум Дигитално компетентан наставник за примену електронских уџбеника и 

дигиталних образовних материјала (акредитовани републички стручни скуп), 
организатор Савез учитеља Србије, представљање ауторских дигиталних материјала за 
издавачку кућу Креативни центар, април, 2019. 

 Учешће у Међународном научном скупу Учење у време пандемије, Универзитет у 
Нишу, Филозофски факултет у Нишу, центар за стручно усавршавање 

 Представљање радова на тему Резултати пројекта ШколоГрам – коауторски рад и 
Уметност има реч – упркос светској пандемији, ауторски рад, октобар 2021.  

 Учешће на научној конференцији Савремена филолошка проучавања младих 
истраживача I на Филозофском факултету у Нишу; представљање рада на тему: Ко је 
капетан у кафани Титаник? (Приказ односа између Андићеве приповетке „Бифе 
Титаник” и драмског текста и извођења комада „Ноћ у кафани Титаник”, Небојше 
Брадића), фебруар, 2022.  

 Учешће на научно-стручном скупу „Учење у дигиталном окружењу”, представљање 
рада на тему Богатство језика: обрада наставне јединице Призренско-тимочки 
дијалекат у првом разреду гимназије, септембар 2022. 

Милица Живковић била је финалисткиња конкурса Најбољи едукатори Србије за 2022. који 
организује Удружење Живојин Мишић. Организатор је и идејни творац Републичког школског 
пројекта ШколоГрам – запрати мудро, који је реализован за време пандемије. На основу 
резултата пројекта настао је семинар Друштвене мреже у савременој настави који је 
акредитован 2022. године. Успешно је осмислила и организовала уметнички међународни 
уметнички конкурс Уметнику у част, у новембру 2022. у част Иви Андрићу, а 2023. године у 
част Милошу Црњанском. Учествовала је у пројкету Ешкола и снимала часове за РТС 
платформу. Била је сарадница на пројекту Радија Београд 1 Фолдер Србија као ауторка и 
реализаторка кратких емисија које су подразумевале мотивацију за читање и анализу 
књижевног дела у оквиру култне емисије Добро јутро, децо. Ауторка је бројних позоришних 
текстова за децу и младе који се играју у професионалним позориштима у Лазаревцу, Београду, 
Пироту и другим градовима широм Србије. Сарадница селекторске комисије и уметничког 
одбора позоришног фестивала Нушићеви дани у Смедереву, Будини дани у Александровцу и 
Међународног фестивала глумца у Никшићу. Ауторка је дигиталних задатака за пети, шести, 
седми и осми разред за српски језик и књижевност издавачке куће Креативни центар и 



Приручника за наставнике српског језика и књижевности за пети разред издавачке куће БИГЗ.  
Запослена је као професор српског језика и књижевности у XIV београдској гимназији. 

2.2. БИБЛИОГРАФИЈА КАНДИДАТА 

1. Живковић, М.(2022). На раскршћу између традиционалне и савремене наставе 
Годишњак за педагогију VII/1. 59–69 https://izdanja.filfak.ni.ac.rs/casopisi/2022/godisnjak-
za-pedagogiju-1-2022 

2. Живковић, М. (2023). Савремени приступ тумачењу Балзаковог романа Чича Горио. 
Школски час српског језика и књижевности: часопис за методику наставе српског 
језика и књижевности број 2/2023. 15–24. Београд: ИП „Ваша књига” 

3. Живковић, М. (2023). УМЕТНОСТ ИМА РЕЧ – УПРКОС СВЕТСКОЈ ПАНДЕМИЈИ 
Рад секција Основне школе „14. октобар” у време пандемије. УЧЕЊЕ У ПАНДЕМИЈИ – 
SUMMA УТИСАКА, Зборник са научно-стручног скупа „Учење у пандемији – summa 
утисака”, одржаног 24. и 25. септембра 2021. године. (207–217). 
https://izdanja.filfak.ni.ac.rs/zbornici/2023/ucenje-u-pandemiji--summa-utisaka 

4. Живковић, М. Ђорђевић, Ј. (2023). Друштвене мреже у контексту савремене наставе 
(Приказ резултата пројкета ШКОЛОГРАМ). УЧЕЊЕ У ПАНДЕМИЈИ – SUMMA 
УТИСАКА, Зборник са научно-стручног скупа „Учење у пандемији – summa утисака”, 
одржаног 24. и 25. септембра 2021. године. (217–231). 
https://izdanja.filfak.ni.ac.rs/zbornici/2023/ucenje-u-pandemiji--summa-utisaka 

Рад прихваћен за објаву: 
1.  Живковић, М. (2023). Свети Сава као јунак народне прозе. Школски час српског 

језика и књижевности: часопис за методику наставе српског језика и 
књижевности. Београд: ИП „Ваша књига”. 

 
Увидом у приложену биографију и библиографију Комисија сматра да кандидаткиња мср 

Милица Живковић испуњава услове за израду предложене докторске дисертације. 

III ОЦЕНА ПОДОБНОСТИ ПРЕДЛОЖЕНОГ МЕНТОРА 

Име и презиме ментора: др Наташа Станковић Шошо 
Звање: доцент 
Датум избора у звање: 31. 5. 2022. 
Установа на којој је запослен: Филолошки факултет Универзитета у Београду 
Ужа област научно-истраживачког рада: Српска књижевност 
Радови ментора из уже научне области којој припада тема предложене дисертације: 
 
1. Топос пута у српској народној бајци, Београд: Друштво за српски језик и књижевност 

Србије, 2006, 293 стране. 
2. Књижевно дело Бранислава Нушића у настави. Београд: Друштво за српски језик и 

књижевност Србије, 2019, 243 стране. 
3. Мали речник књижевних термина за основну школу, Београд: Нови Логос,  2010, 288 

страна. 
4. Форме приповедања као интеграциони чинилац у збирци поетизоване прозе „Рани 

јади” Данила Киша, „Књижевност и језик”, LII/3–4, Београд, 2005, стр. 393–401.                        
5. Топос пута и његове одлике у бајци, Зборник Матице српске за књижевност и језик, 

Нови Сад, књига LIII, св. 1–3/2005, стр. 119–131. 
6. Топос пута у српским и чешким бајкама, „Славистика”, Београд, књига IX, 2005, стр. 

312–326. 
7. Митопоетски модел света у поезији Десанке Максимовић, Зборник радова Хришћанско 



и паганско у поезији Десанке Максимовић, Десанкини мајски разговори, књ. 22, Београд: 
Задужбина Десанке Максимовић, 2005, стр. 73–81. 

8. Функција епитета у збирци Тражим помиловање Десанке Максимовић, Збирка Тражим 
помиловање: зборник радова, Десанкини мајски разговори, Београд: Задужбина Десанка 
Максимовић, 2007, стр. 243–251. 

9. Књижевно стваралаштво Мирослава Антића у настави, зборник радова Антићеви 
простори детињства, Београд: Учитељски факултет, 2022, стр. 329–342.  

10. Допринос академика Наде Милошевић Ђорђевић развоју фолклористике у настави, 
зборник радова Савремена српска фолклористика XII, Београд: Удружење фолклориста 
Србије, Универзитетска библиотека „Светозар Марковић”, Комисија за фолклористику 
Међународног комитета слависта, Лозница: Центар за културу „Вук Караџић”, Тршић: 
Научно-образовно културни центар „Вук Караџић”, 2023, стр. 33–42.  

11. Improving the reading competence of elementaryschool students (on the example of the novel 
Hajduci bu Branislav Nusic), 28. The International Scientific Conference ,,Educational 
Research and School Practice”: The State, Problems and Needs of the Modern Education 
Community, Belgrade: Institut for Educational Research,  2022, стр. 139–145. 

12. „Подозрительная личность” Бранислава Нушича, Вестник Нижегородского 
государственного лингвистического университета им. Н.А. Добролюбова, Випуск 35, 
НижниЙ Новгород, 2016, стр. 114–121. 

13. Наставно проучавање књижевног стваралаштва класика руске књижевности у 
основним и средњим школама Републике Србије (Творчество русских писателей в 
программе восьмилетней школы в Сербии), Слово, текст, источник, Методология 
современного гуманитарного исследования, Сборник трудов, Материалы 
международной научной конференции 2–3 декабри 2020, Международная научная 
конференция, Министарство науки и высшего образования Российской Федерации, 
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Комисија сматра да доц. др Наташа Станковић Шошо испуњава све услове за менторе ове 

докторске дисертације за област Српска књижевност. 

IV ОЦЕНА ПОДОБНОСТИ ПРЕДЛОЖЕНЕ ТЕМЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ 

4.1. ФОРМУЛАЦИЈА НАСЛОВА ТЕМЕ 

 Подручја научног истраживања која је кандидаткиња назначила у образложењу 
пријављене теме, одговарају предложеном наслову докторске дисертације. То пре свега значи 
да је наслов усклађен са средишњом облашћу у којој се планира спровођење истраживања, а то 
је Методика наставе књижевности и српског језика. Као области на које се односи бирана тема 
истраживања, наведене су и дидактика, српска књижевност, наука о  књижевности, теорија 
драме, теорија позоришта, историја позоришта за децу и младе и важно је што се свака од њих, 
у одговарајућој мери, огледа у предложеном наслову. Но, њиме је обухваћена темељна 
тематика и проблематика истраживања – одатле је у први план истакнут драмски метод, а 
затим и нужно практични оквир у ком ће бити разматран и испитиван: наставни контекст. 
Напослетку, указивањем на предметност наставе српског језика и књижевности зацртан је 
шири опсег истраживања, што одговара значењској сложености која се крије иза појма драмски 
метод.  

4.2. ПРЕДМЕТ ИСТРАЖИВАЊА 

На основу образложења које је кандидаткиња укључила у пријаву теме своје докторске 
дисертације, поуздано се закључује да ће главни предмет истраживања бити истакнути драмски 
метод, наиме његова примена у настави српског језика и књижевности. Напоменуто је да ће, уз то, 
фокус разматрања бити на „савременим методама образовања”. Надаље је објашњено шта 
конкретно подразумевају оваквава полазишта при одабирању и осмишљавању предмета 
истраживања. Оквир игре и импровизације назначен је као нешто што позитивно утиче на драмски 
метод, док је као главни циљ постављено приказивање ефеката овог метода при развијању језичких 
вештина ученика, али и вештина читања и тумачења. У контексту разматрања драмског метода, 
кандидаткињо интересовање обувхата и редовну наставу, и  часове секција, и сарадњу са 
ученицима који раде према неком од индивидуализованх програма (ИОП1 и ИОП2). Најзад, под 
„савременим методама образовања”, сада у оквиру испитивања окружења за примену драмског 
метода, кандидаткиња најављује разматрање онлајн наставе, хибридне наставе и пројектне наставе. 
На овај начин је средишњи појам из наслова рада јасно образложен с обзиром на предмет 
истраживања. Сам предмет истраживања је, затим, постављен тако да сходно њему може очекивати 
спровођење целовитог и успешног истраживања.   

4.3. ОСНОВНЕ ХИПОТЕЗЕ 

 Из дугог низа циљева истраживања ишчитавају се неколике крупне, радне хипотезе. 
Највећи део дефинисаних циљева односи се на вишестрано проучавање драмског метода: на 
његову актуелизацију у редовној настави и на часовима секција (у основној и средњој школи), на 
наставне ситуације и радње у које се он може укључити, на одабирање за драмски метод 



одговарајућих књижевноуметничких текстова, књижевнонаучних и научнопопуларних текстова у 
настави, на компетенције (од општих до међупредметних) које ученици стичу захваљујући 
примени драмског метода. Сходно циљевима које поставља кандидаткиња, шири контекст 
испитивања могућности примене драмског метода обухвата и приказивање процеса припремања 
школске приредбе у основној и средњој школи, истраживање корелације између школа и 
позоришта у Србији, испитивање ставова ученика према назначеној методологији, као и стицање 
увида у мишљење наставника српског језика и књижевности када је реч о заступљености, улози и 
важности драмског метода. Отуда се закључује да је потоње поимање драмског метода једна од 
централних хипотеза истраживања које кандидаткиња планира да спроведе.   

Осим тога, кандидаткиња у пријави теме докторске дисертације и формално уобличила чак 
тридесет и девет хипотеза истраживања које намерава да обави. Следи, уз одговарајуће коментаре, 
избор из корпуса хипотеза које кандидаткиња прилаже. У дисертацији ће, наиме,  она настојати да 
аргументује:  

– употребу драмског метода у настави српског језика и књижевности ради олакшавања 
ученику да приступи уметничког света књижевног делу и боље разуме његов идејни слој; 

– претпоставку да драме и позоришне представе могу помоћи ученицима да се лакше 
идентификују са ликовима у књижевним делима; 

– утицај учења уз помоћ драмског метода на мотивисаност ученика и њихову 
усредсређеност на часовима српског језика и књижевности; 

– корисност коришћења драмског метода за ученике који су визуелни или кинестетички 
оријентисани; 

– учење које кроз игру, глуму и импровизацију може бити забавно за ученике и може  
подстаћи њихову креативност; 

– допринос драмског метода развијању вештине тимског рада и сарадње; 
– драмски метод као вид развијања ученичких способности препознавања и интерпретирања 

различитих књижевних жанрова;  
– драмски метод као вид развијања емпатије ученика у процесу читања; 
– драмски метод у настави српског језика и књижевност као помоћ ученицима при 

развијању на социјалној и емоционалној равни; 
– увођење драмског метода као корисно наставно поступање намењено ученицима са 

специфичним образовним потребама, попут ученика са аутизмом и дислексијом; 
– драмски метод као пут до бољег препознавања и разумевања културне баштине;  
– значај драмског метода када је реч о анализирању, синтетизовању и евалуирању 

информација;  
– чињеницу да позоришта и школе нису у довољној мери повезани и да треба радити на 

унапређењу ове значајне корелације; 
– да не постоји довољно позоришних представа, ни драмских текстова који се баве 

проблемима тинејџера, те да треба допринети подизању свести о томе са чим се суочавају 
адолесценти.  
 

4.4. ЦИЉ ИСТРАЖИВАЊА И ОЧЕКИВАНИ РЕЗУЛТАТИ 
 

Мноштво планираних исхода истраживања, који проистичу из коментарисаних хипотеза, 
предмета рада и упоришне методологије, могуће се сабрати у један, надређени циљ. То је 
аргументација и верификација драмског метода као нечега што доприноси методолошкој 
разноврсности савремене наставе књижевности и језика. Образовни, васпитни и функционални 
потенцијал наведеног метода, чију примену кандидаткиња образлаже и заговара, на нивоу укупног 
истраживања оцртава се у многих, парцијалним циљевима теоријско-практичног разматрања ширег 
оспега одабране теме.  То значи да је кандидаткиња с добрим разлогом указала на то да је за 
испуњавање главног циља истраживања неопходно испитивати сличности и разлике које његова 



концептуализација и актуелизација доносе у редовној настави с једне, те у оквиру ваннаставних 
активности с друге стране. Када се погледа сегмент пријаве у ком је изложена заједничка структура 
хипотеза и циљева, од посебног је значаја заступљеност циљева који се односе на сагледавање 
драмског метода као елемента обраде књижевноуметничког дела у настави. Подразумева се да ће за 
деонице истраживања посвећене овим питањима бити карактеристично методичко приступање 
књижевном тексту с исходиштем у интерпретативним закључцима поводом њега. Осим овога, 
дидактичко-педагошки домен истраживања јасно је везан за циљеве који се односе на практичне 
околности с обзиром на које ће се образлагаи сврховтост драмског метода. Питања која 
кандидаткиња повлашћује у датом контексту произлазе из промишљања: специфичности улоге коју 
тематизована методологија има у раду са ученицима који у настави учествују према ИОП-у 1 и 
ИОП-у 2; мотивисања ученика за учешће у драмски заснованим наставним ситуацијама које имају 
квалитет стваралачке активности; ученичким ставова који могу унапредити драмски метод или га 
отворити према новим перспективама. 

Удруженост наведених циљева и смисано надопуњавање међу њима кандидаткињи 
омогућују да један од кључних исхода истраживања буде вишеструко образлагање драмског 
метода у настави књижевности и српског језика.  

4.5. ПЛАН РАДА И МЕТОДЕ ИСТРАЖИВАЊА 

С обзиром на образложену мултиперспективност истраживања, и методологија на којој ће 
оно бити засновано неће бити једнообразна. Различити сегменти тезе, у складу са сложеношћу и 
обимом њеног предмета, захтеваће и јединствено методолошко полазише, према томе пажљиво 
осмишљену и терминолошку, аналитичку и интерпретативну апаратуру. Кандидаткиња је, у складу 
са тим, у пријави теме докторске дисертације навела следећи низ метода које намерава да примени, 
у складу са начелом методолошког плуралитета: комуникационе, логичке и стручне (специјалне) 
методе, али и стваралачке, проналазачке (хеуристичке), истраживачке, мотивационе и 
аналитичкосинтетичке методе.  

Описана методолошка усмерења одговарају плану рада који је кандидаткиња такође 
приложила у пријави и који следи у наставку. 

 
1. Увод 
2. Драмски метод као део методологије наставе српског језика и књижевности  

2.1.  Театар дискусије 
2.2.  Театар огледала 
2.3.  Креативна драма 
2.4.  Драма у едукацији (DIE) 

3. Примена драмског метода у редовној настави српског језика и књижевности 
4. Коришћење драмског метода у наставној интерпретацији драмских текстова у старијим 

разредима основне школе 
4.1.  Наставна интерпретација  радио драме Душана Радовића Капетан Џон Пиплфокс у 

петом разреду 
4.2.  Наставна интерпретација драме Миодрага Станисављевића И ми трку за коња имамо у 

шестом разреду 
4.3.  Наставна интерпретација драме Јована Стерије Поповића Покондирена тиква у седмом 

разреду 
4.4.  Наставна интерпретација одломка из драме Вилијама Шекспира Ромео и Јулија у осмом 

разреду 
5. Коришћење драмског метода у наставној интерпретацији драмских текстова у гимназији 

5.1.  Наставна интерпретација драме Вилијама Шекспира Ромео и Јулија у првом разреду 
гимназије 



5.2.  Наставна интерпретација драме Николаја Васиљевича Гогоља Ревизор у другом разреду 
5.3. Наставна интерпретација драме Хенрика Ибсена Луткина кућа у трећем разреду 
5.4.  Наставна интерпретација драме Самјуела Бекета Чекајући Годоа у четвртом разреду 

6. Примери ваљаних полазних књижевноуметничких, књижевнонаучних и научно-популарних 
текстова који могу бити предмет проучавања уз помоћ драмског метода.   
6.1.  Старији разреди основне школе 
6.2.  Гимназија 

7. Драмски метод и пројектна настава 
7.1.  Реализација пројектне недеље Крагујевачки октобар у нашем сећању 
7.2.  Реализација пројектних недеља Наша Шекспиријада 

8. Примена драмског метода у реализацији наставе са децом која раде по ИОП1 и ИОП2 у 
основној школи 

9. Драмски метод у секцијама 
9.1.  Литерарна секција 
9.2.  Рецитаторска секција 
9.3.  Новинарска секција 
9.4.  Драмска секција 

10. Драмски метод и хибридна настава 
10.1. Реализација школског пројекта ШколоГрам запрати мудро за време пандемије 

11.  Припрема и реализација школских приредби, представа и перформанса 
11.1. Припрема и реализација Дана Светог Саве 
11.2. Припрема, снимање и реализација филмова поводом обележавања значајних датума 
11.3. Процес настанка драмског текста и реализација преформанса кроз радионичарски 

рад – креативна драма и форум театар 
11.3.1. Припрема перформанса Рецимо НЕ насиљу 
11.3.2. Припрема и извођење представе Људи којих више нема 
      12. Корелација између установа културе и школе 
      13. Истраживање: Значај и улога драмског метода у наставном проучавању књижевности 

(анкетирање ученика и наставника основних школа у Републици Србији) 
13.1. Анкета за ученике – истраживање и резултати анализе 
13.2. Анкета за наставнике – истраживање и резултати анализе 
13.3. Закључци о спроведеној анкети 
14.  Закључак  
15. Литература 
16. Прилози 
Ауторски драмски текстови за децу и младе 
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V ЗАКЉУЧАК О ОЦЕНИ НАУЧНЕ ЗАСНОВАНОСТИ ТЕМЕ 

Комисија констатује да др Наташа Станковић Шошо испуњaвa услoвe прeдвиђeнe 
Стaндaрдимa зa aкрeдитaциjу студиjских прoгрaмa дoктoрских академских студиja и сагласна 
је да за предложену тему буде ментор. 

 На основу свега наведеног о предмету, хипотезама, постављеним циљевима, методу 
рада и очекиваним резултатима, Комисија констатује да је предложена тема „Драмски метод у 
контексту савремене наставе српског језика и књижевности” својом сложеношћу, 
актуелношћу и значајем за научну област којој припада подобна за израду докторске 
дисертације. 

 Комисија за оцену научне заснованости теме докторске дисертације предлаже Наставно-
научном већу Филолошког факултета Универзитета у Београду да донесе одлуку о прихватању 
позитивног Извештаја о оцени научне заснованости теме „Драмски метод у контексту 
савремене наставе српског језика и књижевности”, коју је предложила кандидаткиња мср 
Милица Живковић, да за ментора именује др Наташу Станковић Шошо и да је, у складу са 
прописима, упути Већу научних области друштвено-хуманистичких наука Универзитета у 
Београду на разматрање. 

У Београду, 13. 12. 2023.  
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